
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Conselho de Administração
 

ATA DE JULGAMENTO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Ata da Sessão Ordinária, em 9-5-2024, 11h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Edmundo Veras dos Santos Filho
Às 11h19min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Mônica

Sifuentes, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel
Ângelo, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador
Federal Prado de Vasconcelos e Desembargador Federal Edilson Vitorelli

Ausentes os Excelentíssimos Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo e Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, ambos por motivo de
férias, e o Desembargador Federal Boson Gambogi, por motivo justificado.

Presente o Juiz Federal Secretário-Geral da Presidência do TRF6, Ivanir
César Ireno Júnior. 

Presente a Juíza Federal Presidente da AJUFEMG, Geneviève Grossi
Orsi.

 
Verificado o quórum, a Desembargadora Federal Presidente declarou

aberta a sessão ordinária do Conselho de Administração de 2024. Após, submeteu a
ata da sessão ordinária do dia 08.02.2024 e as atas das sessões virtuais realizadas
em 21.03 a 26.03.2024 e 11.04 a 16.04.2024, as quais foram previamente
disponibilizadas, à aprovação do Colegiado. Não havendo objeções, declarou-as
aprovadas.

Ato contínuo, iniciou o julgamento dos processos pautados, cujos
resultados estão registrados abaixo, conforme a ordem de julgamento:

 
01 - Processo: 0006408-51.2023.4.06.8001 - Juizado Especial

Federal
 
Partes: Vara Única da SSJ de Teófilo Otoni (Interessado)
Descrição: Trata-se de proposta de criação de Unidade Avançada de

Atendimento-UAA no município de Pedra Azul/MG, vinculada à Subseção de Teófilo
Otoni.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a
proposta de instalação da Unidade Avançada de Atendimento (UAA) no município de
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Pedra Azul/MG, nos termos do voto da Relatora e Presidente.
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos (suplente) e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli (suplente).

 
02 - Processo: 0009843-33.2023.4.06.8001 - Juizado Especial

Federal
 
Partes: Seção de Suporte Administrativo e Operacional - SSJ de

Manhuaçu (Interessado)
Descrição: Trata-se de proposta de criação de Unidade Avançada de

Atendimento-UAA no município de Carangola/MG, vinculada à Subseção Judiciária de
Manhuaçu/MG.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a
Proposta de instalação da Unidade Avançada de Atendimento (UAA) no município de
Carangola/MG, com minuta de Resolução, nos termos do voto da Relatora e
Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos (suplente) e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli (suplente).

 
03 - Processo: 0011060-14.2023.4.06.8001 - Juizado Especial

Federal
 
Partes: Vara Única da SSJ de Teófilo Otoni (Interessado)
Descrição: Trata-se de proposta de criação de Unidade Avançada de

Atendimento-UAA na cidade de Caraí/MG, vinculada à Subseção de Teófilo Otoni/MG.
O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a

proposta de instalação da Unidade Avançada de Atendimento (UAA) no município de
Caraí/MG, nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos (suplente) e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli (suplente).

 
04 - Processo: 0015141-09.2023.4.06.8000 - Concurso Público
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Interessados: Ivanir César Ireno Júnior, Edmundo Veras dos Santos
Filho, Fernanda Alvares Santos, Mariza da Matta Alvarenga, Maria Elaine de Carvalho
Alvares, Rogério Rosemarcos Ferraz, Mariana de Freitas Gomes, Fernanda dos
Santos Rezende e Genivaldo Rodrigues de Souza

Descrição: Tratam os autos das providências para planejamento e
contratação de instituição visando à realização do I Concurso Público para
provimento de cargos efetivos do Tribunal Regional Federal da 6ª Região, conforme
estudos realizados pela Comissão Especial de Concurso Público - COECP, instituída
pela Portaria PRESI 12/2024.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a
proposta que autoriza a abertura de concurso público para a formação de cadastro
de reserva para o provimento de vagas de cargos efetivos de servidores que
surgirem nos quadros de pessoal de 1º e 2º graus do Tribunal Regional Federal da 6ª
Região (TRF6), nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos (suplente) e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli (suplente).

 
 
Finalizado o julgamento dos processos pautados, encerrou-se a

sessão às 12h08min.
 

Documento assinado eletronicamente por Edmundo Veras dos Santos Filho,
Diretor-Geral, em 10/05/2024, às 13:39, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 14/05/2024, às 19:18, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0759869 e o código CRC F88FDF22.
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